

## ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

## ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು

ವಿಷಯ : 2015-2016ನೇ ಸಾಲಿನ ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಯ ವಿವಿಧ ವೃಂದದ ನೌಕರರುಗಳ ವರ್ಗಾವಣೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಲ್ಲೇಖ: 1. ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ ಸಂ; ಸಿಆಸುಇ/22/ಸೇನೌವ/2013, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ 07/06/2013ರ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ವರ್ಗಾವಣೆಗಳ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ.

2. ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ ಸಂ: ಸಿಆಸುಇ/25/ಸೇನೌವ/2015, ದಿನಾಂಕ 20/4/2015 & 6/6/2015

ಸಂ: ಮಮಅ/ಸಿಬ್ಬಂದಿ/ವರ್ಗಾ/2015-2016

ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ,

ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ,

ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ, ಬಹುಮಹಡಿಗಳ ಕಟ್ಟಡ,

ಡಾ|| ಬಿ.ಆರ್.ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೀಧಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001,

ದಿನಾಂಕ 23/6/2015.

## ಆದೇಶ

ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಯ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ವಿವಿಧ ವೃಂದದ ನೌಕರರುಗಳನ್ನು ಅವರ ಕೋರಿಕೆ /ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯ ಮೇರೆಗೆ ಅವರ ಹೆಸರಿನ ಮುಂದೆ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಉಲ್ಲೇಖಿತ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶಗಳಲ್ಲಿನ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯನ್ವಯ ಈ ತಕ್ಷಣದಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಹಾಗೂ ಮುಂದಿನ ಆದೇಶದವರೆಗೆ ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಿ ಆದೇಶಿಸಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ನೌಕರರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ ಹಾಗೂ ಕಛೇರಿ ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ)	ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಳಿಸಿದ ಕಛೇರಿ
	<b>ಅಧೀಕ್ಷಕರು ದರ್ಜೆ-2</b>	
1	ಅನಿಲ್‌ಕುಮಾರ್ ಎಂ ಕಾಂಬಳೆ, ಸಹಾಯಕ ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ರಾಯಭಾಗ್ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಸಹಾಯಕ ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ಸುರಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
	<b>ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು,</b>	
2	ಪ್ರಶಾಂತ್ ತಮ್ಮಣ್ಣನವರ್, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಪುರುಷರ ಅನುಪಾಲನಾ ಗೃಹ, (ಬಾಲಕರ ಬಾಲಮಂದಿರ), ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ, ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ಸವಣೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
3	ನೂತನ್ ದತ್ತಾ ನಾಯಕ್, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ಭಟ್ಕಳ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ಕಾರವಾರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ. (ದಿ.31/8/2015ರಂದು ಶ್ರೀ. ಮಾರುತಿ ಎಂ ನಾಯಕ್ ವಯೋನಿವೃತ್ತಿಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ)
	<b>ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ</b>	
4	ಗೌರವ್ವ ಎಣ್ಣೆ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ಮಧುಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ತಿಪಟೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)

ಕ್ರ. ಸಂ.	ನೌಕರರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ ಹಾಗೂ ಕಛೇರಿ ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ)	ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಳಿಸಿದ ಕಛೇರಿ
5	ಕಲಾ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ಹಾಸನ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು(ರಾಜ್ಯ), ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಶ್ರೀಮತಿ ಸಿ.ಆರ್.ಸುಧಾ ಇವರ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ)
6	ಸಿ.ಆರ್.ಸುಧಾ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು(ರಾಜ್ಯ), ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ಆನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
7	ಶಾರದಾ ದು ಗುಡ್ಡಣ್ಣವರ್, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ಗಿಲ್ಲೇಸುಗೂರು, ರಾಯಚೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
8	ಇಂದಿರಾ ಎಸ್ ನಾಯಕ್, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ಗೌರಿಬಿದನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ಉಡುಪಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
9	ಸಿ.ಉಷಾರಾಣಿ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ತುರುವೇಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
10	ಶೋಭಾ ಎಸ್ ಪಾಟೀಲ್, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ಕಲಬುರ್ಗಿ(ನ), ಕಲಬುರ್ಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ಗಿಲ್ಲೇಸುಗೂರು, ರಾಯಚೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ. (ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾರದಾ ದು ಗುಡ್ಡಣ್ಣವರ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂಪ ತೆರವಾದ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ)
11	ನಿರ್ಮಲ ಡಿ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ನೆಲಮಂಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು (ಗ್ರಾ) ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
12	ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಗವಿಮಠ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ಗಂಗಾವತಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ಹಳಿಯಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
13	ಪ್ರಭಾವತಿ ಸಾಲೋಟಗಿ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ಕಲಬುರ್ಗಿ(ಗ್ರಾ), ಕಲಬುರ್ಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ಕಲಬುರ್ಗಿ(ನ), ಕಲಬುರ್ಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಶ್ರೀಮತಿ ದೀಪಾ ರೆಡ್ಡಿ ಇವರ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ)
14	ದೀಪಾ ರೆಡ್ಡಿ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ಕಲಬುರ್ಗಿ(ನ) ಕಲಬುರ್ಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಚೇರಿ, ಕಲಬುರ್ಗಿ(ಗ್ರಾ), ಕಲಬುರ್ಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರಭಾವತಿ ಸಾಲೋಟಗಿ ಇವರ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ)

ಕ್ರ. ಸಂ.	ನೌಕರರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ ಹಾಗೂ ಕಛೇರಿ ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ)	ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಳಿಸಿದ ಕಛೇರಿ
15	ಶಾಂತಾ ರಾಯಪ್ಪ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಛೇರಿ, ಕಲಬುರ್ಗಿ(ನ), ಕಲಬುರ್ಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಛೇರಿ, ಕಲಬುರ್ಗಿ(ಗ್ರಾ) ಕಲಬುರ್ಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಶ್ರೀಮತಿ ಕಾಂತಮ್ಮ ಎಸ್ ಗುಡ್ಡ ಇವರ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ- ಪರಸ್ಪರ)
16	ಕಾಂತಮ್ಮ ಎಸ್ ಗುಡ್ಡ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಛೇರಿ, ಕಲಬುರ್ಗಿ(ಗ್ರಾ), ಕಲಬುರ್ಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಛೇರಿ, ಕಲಬುರ್ಗಿ(ನ), ಕಲಬುರ್ಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಂತಾ ರಾಯಪ್ಪ ಇವರ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ- ಪರಸ್ಪರ)
17	ಶಾಸವ್ವ ವೈ ಕನಕನವರ್, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಛೇರಿ, ಶಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕು, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಛೇರಿ, ಹುನಗುಂದ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	
18	ಮಂಜುನಾಥ ಪಿ ಮರಣ್ಣನವರ್, ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಛೇರಿ, ಕಲಘಟಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ.	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾ ಕಛೇರಿ, ಧಾರವಾಡ (ಗ್ರಾ) ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ (5)ರ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಉಳಿದ ನೌಕರರುಗಳ ವರ್ಗಾವಣೆಯು ಕೋರಿಕೆಯಾದ್ದರಿಂದ ಸದರಿ ನೌಕರರುಗಳು ಯಾವುದೇ ವರ್ಗಾವಣೆ ಭತ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಹರಿರುವುದಿಲ್ಲ.

ಇ-ಮೇಲ್ ಮೂಲಕ ಕಳುಹಿಸಿದ ಈ ಆದೇಶವನ್ನು ಅಧಿಕೃತ ಆದೇಶವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿ, ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಛೇರಿ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಂಡ ನೌಕರರುಗಳನ್ನು ತಕ್ಷಣ ಕರ್ತವ್ಯದಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಿ ಪ್ರಧಾನ ಕಛೇರಿಗೆ ವರದಿ ಮಾಡಲು ಸೂಚಿಸಿದೆ.

ಸಹಿ/- ಬಿ.ಎಂ. ವಿಜಯ್ ಶಂಕರ್

ನಿರ್ದೇಶಕರು,

ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ,  
ಬೆಂಗಳೂರು.

ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಕೆಳಕಂಡವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಹಾಗೂ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ರವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ:

1. ಮಾನ್ಯ ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ವಿಕಲಚೇತನರ ಮತ್ತು ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖಾ ಸಚಿವರ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ವಿಧಾನಸೌಭ, ಬೆಂಗಳೂರು.
2. ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ವಿಕಲಚೇತನರ ಮತ್ತು ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ಸಬಲೀಕರಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.
3. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ.
4. ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ,
5. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ
6. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿ
7. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣಾ ಘಟಕ.
8. ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ.
9. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸುಧಾರಣಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ.
10. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ನೌಕರರುಗಳಿಗೆ ಕಛೇರಿ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರ ಮುಖಾಂತರ
11. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಿಗೆ/ದಾಖಲೆ/ ರಕ್ಷಣ ಕಡತ, ಪ್ರಧಾನ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪರವಾಗಿ,

ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ,

ಬೆಂಗಳೂರು.